

第二届非博会倒计时100天

截至26日,共收到参展项目442个,展演巡游项目31个,招商项目8个



非博会主题馆的施工人员正在加紧赶工。本报记者 马明 摄

本报枣庄5月29日讯(记者 马明) 5月29日,第二届中国非物质文化遗产博览会倒计时100天新闻发布会暨官方网站开通仪式,在台儿庄古城举行。第二届非博会是集中展示近年来我国文化发展成就的一次全国性文化盛会。

据了解,由文化部和山东省人民政府联合主办,文化部非物质文化遗产司、中国非物质文化遗产保护中心、山东省文化

厅、枣庄市人民政府共同承办的第二届中国非物质文化遗产博览会,将于9月6日至10日在台儿庄古城举行。截至5月26日,除港澳台和山东省外,各省(自治区、直辖市)共报送参展项目442个,展演巡游项目31个,招商项目8个。为把第二届非博会打造成“月月有主题,天天看非遗,永不落幕的博览会”,在倒计时100天期间,将开展非遗系列活动,6月至8月

期间,分别开展“手艺山东”、“中华美食”、“戏曲荟萃”主题月活动。

目前,非博会场馆建设主体工程已经完工,主要涉及三个场馆。一是博览会主题馆,位于台儿庄古城西侧,建筑面积21400平方米;二是博览园集中展示区,位于台儿庄古城内,建筑面积10120平方米;三是非遗博览园永久场馆,位于古城东门,占地400亩。非遗博览园永久场

馆将建为全国非遗项目的集中展示基地、保护成果展现基地、博物馆和传习所聚集基地、传承人收徒传承基地、研究培训基地和国内外文化交流基地。

为更好地宣传推介非博会、协助筹委会招商招展、网上办公以及打造“永不落幕的博览会”,筹委会组建了第二届非博会官方网站,同时,非遗形象大使选拔、志愿者招募等活动正在组织启动中。

学士后流动站年内将增至30所

今年仍无人员进站的单位,将被取消建站资格

本报枣庄5月29日讯(见习记者 丁彤) 29日,记者从枣庄市教育局获悉,为规范枣庄市学士后流动站的建设,推动大学生就业见习工作有序地开展,目前枣庄市教育局与相关部门正对现有的27所建站单位就业见习情况进行考核和调研,并针对考核结果进行相应处理,预计年内学士后流动站将增建至30所,同时,符合条件的毕业生可以登录枣庄教育网进行报名。

学士后流动站是指依托企事业单位等设立的机

构,为暂时尚未就业的应届和往届高校毕业生提供实践、实习机会及预备就业岗位。设立学士后流动站的企事业单位,要按照双向选择、择优使用的原则,接收高校毕业生到学士后流动站锻炼,并给予高校毕业生生活补贴。实践期一般为半年至一年,实践期满后,经双方同意,可以签订聘用合同,也可以另外择业。目前,学士后流动站的企事业单位包括枣庄三中、枣庄市实验幼儿园、山东泉兴矿业集团公司、台儿庄古城旅游发

展有限公司、中国人寿保险股份有限公司枣庄分公司等27所。

据了解,学士后流动站的报名条件为应届高校毕业生(含普通本、专科,高等职业院校、成人院校和民办院校);两年内尚未就业的高校毕业生;限枣庄籍高校毕业生。符合条件的高校毕业生可登陆枣庄教育网查看。相关部门将会对毕业生的个人信息进行整合,用人单位如需招聘员工,会优先考虑进入学士后流动站的高校毕业生。

5月28日至6月15日,有关部门会对建站单位进行总体评价,并依据此次考核结果确定各建站单位2012年政府财政补贴的分配数量。对于考核合格的建站单位,继续保留学士后流动站称号;对于考核结果不达标、自建站起连续三年无毕业生进站的单位,限期整改,今年仍无进站人员的,经市学士后流动站建设工作领导小组审核批准后取消其建站资格,收回由市政府命名的“枣庄市学士后流动站”匾牌。

“森林卫士”行动收获颇丰

盗伐、滥伐森林案两月查64起

本报枣庄5月29日讯(通讯员 刘义东 记者 赵艳虹) 29日,记者从枣庄市森林公安局了解到,自今年4月以来,枣庄市森林公安机关开展了以打击破坏森林和野生动物资源违法犯罪为主要内容的“森林卫士”专项行动,现查处行政案件170起,罚款42万余元。

据了解,专项行动开展以来,各区(市)森林公安机关广泛收集线索、加大巡查力度、提高管控能力。截止

到目前,“森林卫士”专项行动取得了丰硕的阶段性成果。对非法移植、买卖大树、非法占用林地开山采石等违法行为进行了集中清理整治。山亭区森林公安分局以“非法移植大树和采挖根桩、非法运输木材、野外违规用火、盗伐和滥伐林木、非法占用林地”为打击重点,重点检查清理了非法木材经营加工场所、非法采石场、非法倒卖景区保护树种和野生动植物非法经营较

为集中的场所等。

专项行动开展以来,“森林卫士”共查处行政案件170起,罚款42万余元,其中盗伐、滥伐林木案件64起,非法占用林地建坟案件11起,非法倒卖景区保护树种案件3起,非法经营野生动物案件3起,违法运输木材案件33起,清理非法木材经营加工场所52处,清理非法采石场4处;查处刑事案件4起,抓获犯罪嫌疑人4名。薛城区森林公安分局共查处行政案

件80起,其中非法占用林地建坟案件11起,非法买卖景区保护树种案件2起,非法经营野生动物案件2起,盗伐、滥伐林木案件12起,清理非法木材加工经营场所51处,清理非法采石场2处。

此外,通过当场向当事人宣读法律条文,发放明白纸、告知书等方式,大力宣传法律涉林法规,达到“查处一案,教育一大片”的目的,收到了良好的社会效益。

非法转让执业许可证 一医疗机构被查处

本报枣庄5月29日讯(通讯员 解伟 褚璐 记者 赵艳虹) 29日,记者从枣庄市卫生局了解到,近期一诊所因非法转让《医疗机构执业许可证》,因此市卫生局对该诊所作出了吊销该诊所《医疗机构执业许可证》的行政处

罚。年3月16日的《医疗机构执业许可证》。

经卫生执法人员调查核实,该诊所实际经营者与《医疗机构执业许可证》核准登记的负责人不符。取得《医疗机构执业许可证》的诊所设置人并不参与诊所经营活动,诊所内设施设备购置、人员聘用、药品购进、财务账目、工资发放等均由他人负责,非法转让《医疗机构执业许可证》的事实清楚。市卫生局根据规定,依法作出吊销该诊所《医疗机构执业许可证》的行政处罚。

酒后持刀抢劫 三男子被刑拘

本报枣庄5月29日讯(通讯员 张峰 记者 徐萌)

5月27日,在枣庄市公安局技侦支队的指导下,薛城刑侦大队、夏庄派出所民警,仅用十二个小时就成功破获一重大系列拦路抢劫案,破获案件6起,缴获作案工具捷达轿车一部、砍刀一把,追回现金1000元,三名犯罪嫌疑人罗某、高某、高某全部被抓获归案。

5月27日凌晨3时10分,夏庄派出所接分局指令,辖区泰山北路、黄洪路连续发生多起货车司机被拦路抢劫案。接警后,夏庄派出所组织力量赶赴现场开展堵截追捕,并将案情通报给刑侦大队。由于嫌疑人持刀拦路抢劫,引起广大货车司机恐慌。专案组立即启动紧急预案,根据受害人反映作案工具为一辆银灰色捷达轿车的情况,对嫌疑人可能逃跑路线开展追捕,并对辖区及周边同类型车辆开展全面排查梳理;对辖区内的网吧、旅店、交通要道

调取录像,查询嫌疑人作案轨迹;同时对辖区内重点人员进行排查。

经过排查,两个小时后专案组就确定了犯罪嫌疑人身份。在枣庄市局技侦支队的指导下,专案组逐一落实了监控措施。民警继续开展侦查,十二个小时后,于当日15时,先后在薛城德克士店、常庄镇薛庄村、陶庄镇马公村养鸡厂将嫌疑人罗某、高某、高某全部被抓获归案。

5月27日凌晨2时30分,犯罪嫌疑人罗某、高某、高某因手头缺钱,酒后驾车行至泰山北路、黄洪路,疯狂作案6起,先后持刀对6辆货车的司机进行威胁,抢走现金1000元,并将货车上的玻璃等物品砸毁,目前,犯罪嫌疑人罗某、高某、高某均已被刑拘。



消防安全进校园

近日,峄城大队应邀走进峄城区实验小学,为学校师生上了一堂消防安全知识课。大队宣传人员通过图版,向师生们讲解了消防常识。另外还组织师生开展应急疏散演练和扑救油盆火灾演练,并带领学生们参观了消防车、亲身体验穿着防护服。

本报通讯员 苏兴洲 本报记者 袁沛民 摄